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奋斗中学2017—2018学年第二学期期中考试题

高二数学（文）

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项
中，只有一项是符合题目要求的．
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11．函数
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12．已知偶函数
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二、填空题:(本大题共4小题,每小题5分,共20分,把答案填在答题纸的相应位置上)
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三、解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤，解答过程书写在答题纸
的对应位置.

17．（本小题10分）

(1)计算
[image: image92.wmf]2

3

251

2

272log5log4

++

的值；

（2）
[image: image93.wmf][

]

0.232

loglog(log)0

x

=

，求
[image: image94.wmf]x

的值

	
[image: image95.wmf]2

0

()

PKk

³


	0.05
	0.025
	0.010
	0.005
	0.001

	
[image: image96.wmf]0

k


	3.841
	5.024
	6.635
	7.879
	10.828


18.（本小题12分）命题
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19.(本题满分12分)已知命题：“
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20．(本题满分12分) 

网络对现代人的生活影响较大, 尤其对青少年. 为了了解网络对中学生学习成
绩的影响, 某地区教育局从辖区高中生中随机抽取了1000人进行调查, 具体数
据如下
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	合计
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(1)求a,b,c,d；

(2)利用独立性检验判断, 有多大把握认为上网对高中生的学习成绩有关．

（附：
[image: image116.wmf]2

2

()

()()()()

nadbc

K

abcdacbd

-

=

++++

，其中
[image: image117.wmf]nabcd

=+++

是样本容量）

独立性检验临界值表：

21．(本题满分12分)某地植被面积 
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⑴ 请用最小二乘法求出
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⑵ 根据（1）中所求线性回归方程，如果植被面积为200公顷，那么下降的气温大约是多少
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用最小二乘法求线性回归方程系数公式：
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22．(本题满分12分)已知二次函数
[image: image129.wmf](

)

fx

的最小值等于4，且
[image: image130.wmf](

)

(

)

026

ff

==


（1）求函数
[image: image131.wmf](

)

fx

的解析式； 

（2）设函数
[image: image132.wmf](

)

(

)

gxfxkx

=-

，且函数
[image: image133.wmf](

)

gx

在区间
[image: image134.wmf][

]

1,3

上是单调函数，

求实数
[image: image135.wmf]k

的取值范围； 

设函数
[image: image136.wmf](

)

(

)

2

x

hxf

=

，求当
[image: image137.wmf][

]

1,1

x

Î-

时，函数
[image: image138.wmf](

)

hx

的值域．

选择题：1．A  2.B  3A  4.C  5.D  6.D  7.A  8.B  9. D  10.D  11.B  12C

填空题：13.0    14. 
[image: image139.wmf]4

a

£

    15. 
[image: image140.wmf](2,2)

-

   16. 
[image: image141.wmf](

)

(

]

1,22,4

U
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【解析】本题考查一元二次不等式的解法，四种命题的真假关系，指数函数的单调性与特殊点，考查计算能力，是基础题.
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【解析】试题分析：（1）分离出
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的把握认为上网对高中生的学习成绩有关………………12分
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